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ATA DA 117ê SESSAO ORDIN

43A LEGISLATURA

IA

DIA 14 DE DEZEMERO DE2O2I

PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

19 SECRETÁRIO- FABIANO OTIVEIRA

29 SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRETAS DO MAR

Conr a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove

horas e quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a

Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de

Tuca (PDT), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria
(PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP),

Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS),

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), jose

Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor

Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC

do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

§ávro Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do

Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e três), e

ausente o Vereador Adeilson Soares dos Santos(BINHO}(PMN) Lida

a Ata da centésima décima sexta Sessão Ordinária que foi
aprovada sem restrições.
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Constam do Expediente Projeto de Emenda à Lei Orgânica de
número 3 /2021, de autoria de vários Vereadores, acrescenta os §§
ls A A 3s-l ao artigo 162 da Lei Orgânica do Município de Aracaju.
(Errenda lmpositiva. Projetos de Lei de números 246/2021, de
autoria do Vereador Fabiano Oliveira, acrescenta o § 49 no artigo
1p da Lei de número 4.106 de quatorze de outubro de dois mil e
onze, que dispõe sobre a inserção de dados históricos e/ ou
biográficos nas placas indicativas da denominação de logradouros,
255/2O2L de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar,
dispõe sobre o prazo de validade de laudo médico-pericial que
atesta transtorno do espectro do autismo- TEA e outras
deficiências de caráter permanente não transitórios, para os fins
que especifica, 260/2021, de autoria do Vereador lsac, dispõe sobre
a faculdade de apresentação do comprovante de vacinação contra
a Covid-1g nos locais que prestam serviços, em locais privados,
261/2021 de autoria do Vereador lsac, institui sanções a serem
aplicadas no cumprimento das determinações no enfrentamento e
prevenção ao Coronavírus, 3Og /2021 de autoria do Vereador
]osênito Vitale de.lesus (Nitinho), altera a Lei de número 4. 820, de
três de agosto de dois mil e dezesseis, que dispõe sobre a

comercialização de alimentos em logradouros, áreas e vías
públicas- "Food Trucks". Requerimentos de números 623,
62412027 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus
(Nitinho). lndicações de números 366L, 3674 a 3675/2201- de
autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, 3662, 3671 a 3672,
3710,371,2/2021 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 3663 a

3665/2027 de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria,
3666/2021, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar,
3667 a 3668, 3671, a 368I/2021 de autoria do Vereador Sávio Neto
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de Vardo da Lotérica, 3669 a 3670,3699 a 37OBl202t de autoria do
y'er,:.rdor Anderson de Tuca, 3673, 37 77/2021 de autoria do
Vereador Paquito de Todos, 3682 a 3693/2021- de autoria do
Vereador Ricardo Marques, 3694 a 3698//2021, de autoria do

Vereador Doutor Manuel Marcos, 3709 /2021 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, 3773 a 3724/2021 de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo. lnscritos no Pequeno
Expediente, usaram da palavra os Vereadores: Vinicius Porto,
disse que o Prefeito Edvaldo Nogueira, autorizou o início da obra
de reubarnização da praça do Conju ntoTa mandaré dizendo que foi
um momento importante para todos os Vereadores que
participaram deste evento. Em outro assunto, informou que o
preÍeito anunciou nas redes sociais o pagamento da segunda
parcela do décimo terceiro e antecipção do salário do mês de

dezembro, a seu ver, essa gestão respeita os servidores municipais.
Concluiu, parabenizando o Prefeito por sempre pagar em dia o
salário dos servidores. Anderson de Tuca, voltou a falar sobre a
reforma d Praça do Siqueira Campos, infirmando que está em seu

terceiro mandato e continua cobrando melhoriss para este local.

Disse ainda que junto com os moradores que realizam atividades
esportivas na praça fizeram manutenções no loacl como pinturãs,
mostrando fotos dos moradores realizando a benfeitoria nessa

localdade. Concluiu dizendo que o seu projeto Esporte na Praça é
no intuito de trazar a garitada para participar das atividades
esportivas e ouvir um pouco da palavra de Deus, e no omento da

sua fala comunicou a morte do seu sogro. Cícero do Senta Maria,
falcu dos postos de saúde do Bairro Santa Maria, pedindo ao
PreÍeito e a Secretaria Municipal da Saúde que olhem com mais
carinho para esses postos. Disse ainda que um coordenador amigo
seu chamado Dãvi foi transferido para o Posto Elizabeth Pita,

lembrando que esse posto foi demolido na época do ex-Prefeito
João Alves Filho e hoje está situado em um prédio alugado e não
possui salas adequadas para atendimento, e que o Prefeito lhe
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garantiu a reconstrução, pos só estava aguardando a licitação.
Firalr;ou defendendo a reconstrução do Posto Elizbeth Pita.

Eduardo Lima, em seu pronunciamento agradeceu a atenção
'e:rl--. da por parte da prefeitura municipal no que se refere as suas

demandas atendidas, mostrando em foto a pista Cruzeiro do Sul

localizada na Zona de Expansão, onde foi feito um paliativo no local
para amenizar o sofrimento dos moradores. Em outro assunto
falou que esteve com os Vereadores no Conjunto Almirante
Tamandará acompanhando a ordem de serviço anunciada pelo
prefeito, que no local tem um canal que prejudica os moradores e,

com a obra realizada neste local esse problema será sanado.
Finalizou informando que no próximo dia vinte e um estará
realizando uma Ceia de Natal com moradores de ruas que são

assistidos pela prefeitura Emília Corrêa, se solidarizou com a

morte do sogro do Vereador Anderson de Tuca, lembrando que no

mandato passado no momento da Sessão recebeu a notícia da

morte do seu irmão, dizendo que foi um momento muito difícil.
Disse que ho.je é dia de votação de emendas e que vai apresentar
várias por entender ser importante para a população aracajuana.
Finalizou esclarecendo um fato que envolve o Vereador Eduardo
Lima que em seu pronunciamento criticou a Vereadora dizendo
que ela chamou os Edis de covarde e uma votação envolvendo os

ambulantes, afirmou que a inversdão em sua fala é impactante e
que não traz nada para este parlamentro que não seja verdadeiro e

que o painel eletrônico só mostrou a verdade. Fabiano Oliveira
prestou sua solidaredade ao Vereador Anderson de Tuca pela

morte do seu sogro, e seguida informou que no próximo da
dezessete será aberta na Orla de Atalaia a Feira Multisetorial às

dezessete horas e trinta minutos, e será apresentado o cortejo do
sonho de natal, e que no local ter'mais de seis expositores gerando
empregos indiretos, com vasta apresentação cultural. Concluiu
convidando a todos para aprticiparem e que o evento está
respeitando todos os protocolos sanitários. Fábio Meireles disse
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que hoje completa um ano que recebeu em sua residência a

presença do Oficial de Justiça que depois de tanta luta em uma

elerção em plena pandemia não seria diplomado, dizendo que teve
várias derrotas na justiça e que assistiu a diplomação dos seus
Pares mesmo triste, e que entrou com recurso e no dia trinta e um
de dois mil e vintê, aguardou a resposta do Desembargador no
Supremo que saiu favorável às dezesseis horas. Concluiu
afrrmando que a última palavra vem de Deus, pois o choro pode
durar uma noite mas a alegria vem pela manhã. lsac em seu
pronunciamento, mostrou fotos de um gráfico sobre s exportações
brasileiras de janeiro a a novembro, dizendo que as exportações
em nosso país diminuiram e que não tem um celular brasileiro
todos são oriundos da China, lamentado essa situação. Concluiu,
dizendo que precisamos de um projeto de planejamento. Suspensa

a Sessão por dez minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores
Vereadores: Anderson de Tuca (PDÍ1, Breno Garibolde (DEM),

Cícero do Sonto Morio (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (pSD),

Eduordo limo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano
Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim da
Janelinha (PROS), losenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda
Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),
(SO LIDARIE DADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT),

Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA),

Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC),

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba
(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius
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Porto (PDT), (vinte e três), e ausente o Vereador Adeilson Soares

Jo. Si,ntos(BINHOXPMN),(um) licenciado. Pauta de hoje, quatorze

de clezembro de dois mil e vinte e um. Emenda número L/2021 da

Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei à Lei Orgânica de
número 2/2021 de autoria de vários vereadores recebeu parecer

contrário do Reiator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador
Pastor Diego com o voto de divergência da Vereadora Emília

Corrêa, ficando a emenda prejudicada. Discutiu o Projeto de

Emenda à Lei Orgânica número 2/2021 de vários vereadores, os

Vereadores Emília Corrêa, lsac e Vinicius Porto. Submetido à

Votação Nominal, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica número
2/2O2I de vários vereadores foi aprovado em segunda discussão

com vinte votos SIM dos Vereadores Breno Garibalde, Cicero do
Sarrta Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Josenito Vitale
de Jesus(Nitinho) Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela
Melo, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Ricardo

Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição(Soneca ),

Vinicius Porto(vinte) e dois votos NÃO dos Vereadores EmÍlia

Corrêa e José Ailton Nascimento( Paquito de Todos). A Emenda

número 1-/2021 do Vereador Binho ao Projeto de Lei número
72012021 do Poder Executivo recebeu parecer favorável do
Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pastor Diego.

Submetida a VotaÇão foi aprovada. As Emendas números 2, 3, 4,

7,8 e L7/2027 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei

número 220/2021 do Poder Executivo foí retirada de pauta a

pedido da autora. Emenda número 5/2021 da Vereadora Emília

Corrêa ao Projeto de Lei número 22O/2O27 do Poder Executivo
recebeu parecer contrário do Relator da Comissão de Justiça e
Redação, Vereador Pastor Diego com o voto divergente na

Comissão da Vereadora Emília Corrêa. A autora recorreu do
parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação. O Recurso da
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Vereadora Emília Corrêa foi discutido pela autora. Encaminhou
conrrario o Vereador Professor Bittencourt e favorável pela

Vereadora Emília Corrêa. Submetido à Votação Nominal o Recurso

da Vereadora Emília Corrêa foi rejeitado com quinze votos NÃO

lc. \,1:readores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo
Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaqulm da Janelinha,
.iose Arlton N ascimento(Paqu ito de Todos),Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,
Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca)

e Vinícius Porto. Cinco votos Sim dos Vereadores Emília Corrêa,
Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques e Sheyla

Galba e uma abstenção do Vereador Doutor Manuel Marcos.
Emenda número 6/2027 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de
Lei número 22O/2O2I do Poder Executivo recebeu parecer
contrário do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador
Pastor Diego, com o voto de divergência na Comissão da Vereadora
Emília Corrêa. A autora recorreu do parecer contrário da Comissão
de.Justiça e Redação. Submetido à votação o Recurso foi rejeitado
com um voto contrário da Vereadora Emília Corrêa. Emenda
número 9/2021 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei

número 22O/2O21 do Poder Executivo, recebeu parecer favorável
do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor
Diego. Discutiram os Vereadores Emília Corrêa, Professor
Bittencourt, e Ricardo Marques que foi aparteado pela Vereadora
Emília Corrêa. Discutiu Vereador lsac. Encaminhou a favor a

Vereadora Emília Corrêa e contrário pelo Vereador Fábio Meireles.
Submetida a Votação Nominal a Emenda número 9/2021 da
Vereadora Emília Corrêa foi aprovada com treze votos Sim dos
Vereadores Breno Gariibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo
Lima, Emília Corrêa, lsac, Joquim da Janelinha, Linda Brasil, Pastor
Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo
Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba e oito
votos Não dos Vereadores Doutor Manuel Mârcos, Fabiano
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oliveira, Fábio Meireles, José Ailton Nascimento(Paq uito d Todos,
Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro
da Co n ceição(Soneca), e Vinícius Porto. Emenda número 7Ol2O21'

da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 22O12027 do

Poder Executivo recebeu parecer favorável do Relator dâ Comissão

de -lustiça e Redação, Vereador Pastor Diego. Discutiu a Vereadora
EmÍlia Corrêa. Encaminhou a favor a Vereadora Emília Corrêa e

contrário o Vereador Fábio Meireles- Submetida a Votação
Nominal a Emenda número 1O/2O21da Vereadora Emília Corrêa foi
aprovada com doze votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde,
Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda

Brasil, Pastor Diego, Professora Àngela Melo, Ricardo Marques,
Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba

e oito votos Não dos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da lanelinha, José Ailton
N ascimento(Paq uito de Todos), Sávio Neto de Vardo da Lotérica,
Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinícius Porto. Emenda

número 12/2021 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei

número 72O/2021 do Poder Executivo recebeu parecer favorável
do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor

Diego. As doze horas e treze minutos. o Presidente prorrogou a
Sessão. A Emenda número 72/202t da Vereadora Emília Corrêa foi
discutida pelo Vereadores Professor Bittencourt, Ricardo Marques
que foi aparteado pela Vereadora Sheyla Galba. Discutiu a

Vereadora Emília Corrêa que foi aparteada pelo Vereador Ricardo

Marques. Submetida à Votação Nomimal a Emenda número
72/2073 foi rejeitada com doze votos Não dos Vereadores Breno
Garibalde, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, José Ailton Nascimento(Paqu ito de Todos), Pastor Diego,

Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo
da Lotérica, Alexsandro dã Conceição(Soneca) e Vinícius Porto e
nove votos Sim dos Vereadores Cícero do Santâ Maria, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, José Ailton
s
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Nascimento(Paq u ito de Todos), Pastor Diego, Professor

3ir..!'court, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,

Alrxsandro da Conceição(Soneca ) e Vinícius Porto. Emenda

núrnero 73/2021 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei

número 220/2021 do Poder Executivo recebeu parecer do relator
da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego.

Submetido à Votação Nominal a Emenda número 13/2021 foi
rejeitada com onze votos Não dos Vereadores Doutor Manuel
Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim

da lanelinha, José Ailton Nascimento(Paqu ito de Todos), Professor

Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição(Soneca ), e Vinícius Porto

e dez votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa

lVlaria, Emília Corrê4, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla

Galba. Emenda número 1,4/2O2I da Vereadora Emília Corrêa ao

Projeto de Lei número 220/2021, do Poder Executivo, recebeu
parecer favorável do relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Ricardo Vasconcelos. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa,
que foi aparteada pelo Vereador Ricardo Marques. Discutiu os

Vereadores Professor Bittencourt que foi aparteado pela

Vereadora Emília Corrêa. Discutiu a Vereadora Sheyla Galba.

Submetida à Votação Nominal a Emenda foi aprovada com treze
votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,
Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda

Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo [Vlarques,

Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar e Sheyla

Galba e oito votos Não dos Vereadores Fabiano Oliveira, Fábio

Melreles, Joaquim da Janelinha, José Ailton Nascimento(Paqu ito de

Todoso), Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,
Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto. Emenda

número 75/2021 ao Projeto de Lei número 22O/2O2t do Poder
Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de
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Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego. Discutiram os

Vereadores Emília Corrêa, Vinícius Porto, Professor Bittencourt
que foi aparteado pelo Vereador Ricardo Marques. Discutiu a

Vereadora Professora Ângela Melo que foi aparteãda pelos

Ve'eadores Ricardo Marques e Emília Corrêa. Submetida a votação,
,l r:Í)cnda foi aprovada com dezoito votos Sim dos Vereadores
Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,
[duardo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim da

Janelinha, Linda Brasil, José Ailton Nascimento, Pastor Diego,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,

Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar,
Sheyla Galba, e Alexsandro da Conceição(Soneca). Ato contínuo, o

Senhor Presidente suspendeu a Sessão para reabrir amanhã, às

nove horas, e convocou uma Sessão Extraordinária, dentro de

alguns minutos. Às nove e quinze minutos, o Senhor Presidente
em exercício, Vereador Fabiano Oliveira reabriu a Sessão no dia
quinze de dezembro e suspendeu a Sessão, por alguns minutos.
Reaberta a Sessão, assumiu os trabalhos o Presidente Joseníto
Vitale de Jesus(Nitinho). Emenda número 16/2021 da Vereadora
Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 22O/2OZI do Poder
Executivo recebeu parecer contrário do Relator da Comissão de

Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego, com o voto de

divergência da Vereadora Emília Corrêa. A autora recorreu do
parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação. Submetido à

votaÇão, o Recurso foi rejeitado com os votos contrários dos
Vereadores da oposiÇão e do Vereador Fabiano Oliveira. Emenda
número 77 /2O21 da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lej

número 220/201 do Poder Executivo. Recebeu parecer favorável
do Relator da Comisão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de
Tuca. Discutiu os Vereadores Professor Bittencourt e Emilia Corrêa.
Encaminhou contrário o Vereador Professor Bittencourt,
Submetida a votação, a Emenda foi rejeitada com doze votos Não
Co-r Vereadores Anderson de Tuca, Doutor Manuel Marcos,

It)



E\l \DO OtlSt:R(:lPu
ciltlR\ \ll \t( tP.\1. Dlt \R.\( ut

Eduardo Lima, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de

Todos, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da

Conce ição(Soneca ), Vinícius Porto e nove votos SIM dos

Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Emília Corrêa,

Fabiano Oliveira, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela

Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Emenda número 78/7021
da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 22O/2O21-, do

Poder Executivo, recebeu Parecer contrário do relator da Comissão

de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca, com o voto de

divergência da Vereadora Emília Corrêa. A autora recorreu do
parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação, que foi
releitada com o voto contrário dos Vereadores da oposição e do

Vereador Sârgento Byron Estrelas do Mar. Emenda número

l9l2O2I, da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei número

27012021, do Poder Executivo que recebeu parecer favorável do

Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de

Tuca. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt e a autora.
Encaminhou contrário o Vereador Professor Bittencourt.
Submetida à votação, a Emenda foi aprovada com treze votos SIM

dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo

Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Profesora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, e

oito votos NÃO dos Vereadores Anderson de Tuca, Doutor Manuel
Marcos, Fabiano Oliveira, Joaquim da Janelinha, José Ailton
N a scimento(Paq uito de Todos, Professor Bittencourt, Alexsandro
da Conceição(Soneca) Emenda número 2O/2O21, da Vereadora
Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 22o/2o27, recebeu parecer

contrário da Comissão de lustiça e Redação. Pela Ordem, a

Vereadora Emília Corrêa retirou a Emenda e disse que vai

subscrever a Emenda do Vereador Breno Garibalde que tem o
mesmo objetivo. Aprovada a retirada da Emenda número 20/702L,
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da Vereadora Emília Corrêa. Emenda número 2112027, da

Vereadora Emília Corrêa ao Pro.ieto de Lei número 22O/2O2L, do
)o ie/ Executivo recebeu Parecer contrário do Relator da Comissão
,le lu!,tiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca, a autora retirou
a ernenda. Emenda número 22/2021, da Vereadora Emília Corrêa

ao Projeto de Lei número 22O/2O27 do Poder Executivo, recebeu

Parecer contrário do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Anderson de Tuca, foi retirada pela autora. Emenda

número 23/2021, da Vereadora Emília Corrêa, ao Projeto de Lei

número 270/2021, do Poder Executivo, recebeu Parecer contrário
do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson

de Tuca, foi retirado pela autora. Emenda número 24/2O27, da

Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 22O/2O2t, do

Poder Executivo, recebeu Parecer favorável da Comissão de Justiça

e Redação, Vereador Pastor Diego. Discutram os Vereadores
Dro'e:soT Bittencourt, e Emília Corrêa. Encaminhou contrário o
Vereador Professor Bittencourt. Submetida à votação, a Emenda

foi re.jeitada com doze votos Não dos Vereadores Anderson de

Tuca, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira,
Fábio Meireles, loaquim da lanelinha, Josenito Vitale de

Jesus(Nitinho), José Ailton Nascimento(Paquito de Todos) ,

Professor Bittencourt, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsndro
da Conceição(Soneca ) e Vinícius Porto, e onze votos SIM dos

Vereadores Breno Garibalde, Cicero do Santa Maria, Emília Corrêa,

lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo

I\4arques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, e

Sheyla Galba. Emenda número 2512O27, da Vereadora Emília

Corrêa ao Projeto de Lei número 22O/2O27, do Poder Executivo,
recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Ricardo Vasconcelos. Discutiram os Vereadores
Emília Corrêa, e Professor Bittencourt. Encaminharam à votação
contrária os Vereadores Professor Bittencourt, Encaminhou como
LÍder do PSC, o Vereador Fábio Meireles. Como líder do PDT, o

l
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Vereador Anderson de Tuca. Encaminhou favorável a Vereadora
EmÍria Corrêa. Submetida à Votação Nominal a emenda Íoi
releitada com cinco votos SIM dos Vereadores Emília Corrêa, Linda

Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla Galba, e
doze votos NÃO dos Vereadores Anderson de Tuca, Doutor Manuel
Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janr:lrnha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de
'/artJo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexandro da

Conceição (Soneca) e Vinicius Porto. Emenda número 26/202l do
Vereador Ricardo Ívlarques ao Projeto de Lei número 22012027 do
Poder Executivo recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão

de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca. Discutiram os

Vereadores Ricardo Marques, Professor Bittencourt e Emília

Corrêa que foi aparteada pelo Vereador Ricardo Marques. Discutiu
o Vereador Eduardo Lima. Encaminhou à votação contrária o
Vereador Professor Bittencourt. Submetida à Votação Nominal, a

Emenda foi aprovada com dezesseis votos SIM dos Vereadores
Anderson de Tuca, Breno Garibalde, Eduardo Lima, Doutor Manuel
Marcos, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac,

loaquim da Janelinha, Linda Brasil, Paquito de Todos, Pastor Diego,
Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,

Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, Alexandro da

Conceição (Soneca), e cinco votos NÃO dos Vereadores Fabiano
Oliveira, Fábio Meireles, Professor Bittencourt, Sávio Neto de

Vardo da Lotérica e Vinicius Porto. A Emenda foi aprovada.
Emenda número 27/2O2t, do Vereador Ricardo Marques ao
Pro.jeto de Lei número 22O/2O27, do Poder Executivo, foi retirada
pelo autor. Emenda número 2812O2I, do Vereador Ricardo
Marques ao Projeto de Lei número 22O/2O27 do Poder Executivo
recebeu Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação,
Vereador Anderson de Tuca. Discutiu o autor, que foi aparteado
pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Professor
Bittencourt, que foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles.

ti
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Discutiu a Vereadora Linda Brasil, que foi aparteada pelos

Vereadores Sheyla Galba, Ricardo Marques, e Emília Corrêa.

Submetidã à Votação Nominal a Emenda nÚmero 28/2027, do

Vereador Ricardo Marques, foi aprovada com quinze votos Sim dos

Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel lVlarcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil,

Paquito de Todos, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,

Sargento Byron Estrelas do Mar,e Sheyla Galba, e cinco votos NÃO

dos Vereadores Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Professort

Bittencourt, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto.

Emenda número 29/2O2L, do Vereador Ricardo Marques, ao

Proteto de Lei número 22012021, do Poder Executivo, recebeu

Parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Pastor Diego. Discutiram os Vereadores Professor

Bittencourt, Ricardo Marques e Fábio Meireles, que foi aparteado
pelo Vereador Professor Bittencourt. Encaminhou contrário o

Vereador Fábio Meireles, como líder do PSC. Submetida à Votação

Nominal, a emenda foi aprovada com onze votos Sim dos

Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela

Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo

da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, e Sheyla Galba, e nove

votos NÃO dos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Fabiano

Oliveira, Fábio Meireles, Paquito de Todos, Professort Bittencourt,

Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius Porto. Emenda

número 3O/7O71, do Vereador Ricardo Marques ao Projeto de Lei

número 720/2021 do Poder Executivo, recebeu Parecer favorável

do Relator da Comissão de JustiÇa e Redação, Vereador Pastor

Diego. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt que foi aparteado
pelo Vereador Fábio Meireles. Discutiu o Vereador Ricardo

Marques que foi aparteado pelos Vereadores Ricardo Vasconcelos,

Pastor Diego e Vinicius Porto. Discutiu o Vereador lsac que foi
ll
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apartedo pela Vereadora Emília Corrêa. Encaminhou, como Líder

do PSC, o Vereador Fábio Meireles. Encaminhou, como Líder do
PDI o Vereador Anderson de Tuca. Submetida à Votação Nominal,

r r..nanda foi aprovada com doze votos SIM dos Vereadores Breno

Gar,balde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa,

rsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Meto, Ricardo

ÍVlarques, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar,

Sheyla Galba, e dez votos NÃo dos Vereadores Anderson de Tuca,

Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábo Meireles, Joaquim

da lanelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius

Porto. Emenda número 3L/2O27, do Vereador Ricardo Marques ao

Projeto de Lei número 220l2OZl do Poder Executivo recebeu
parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Anderson de Tuca. Submetida à Votação Nominal à

Emenda foi rejeitada com seis votos SIM dos Vereadores Emília

Corrêa, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo

lvlarques, Sheyla Galba, e quinze votos NÃO dos Vereadores

Anderson de Tuca, Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,

Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio tvleireles, lsac, Joaquim da

lanelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Ricardo

Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron

Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto.

Emenda número 32l2OZl, do Vereador Ricardo Marques, ao

Proleto de Lei número 22O/2O27, do Poder Executivo recebeu
parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Anderson de Tuca. Pela Ordem, o autor solicitou a retirada da

Emenda. Emenda número 33/2OZl, do Vereador Ricardo Marques,

ao Projeto de Lei número 22O/2O21, do Poder Executivo recebeu
parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Anderson de Tuca. Submetida à Votação Nominal a

Emenda foi aprovada com doze votos SIM dos Vereadores Breno

Garibalde, Cícero do Sãnta Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa,
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lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar,

Sheyla Galba, e dez votos NÃO dos Vereadores Anderson de Tuca,

Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim

da .tanelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição (Soneca), e Vinicius

Porto. Emenda número 3412027, do Vereador Ricardo Marques, ao

Pro.Jeto de Lei número Z2O/2021, do Poder Executivo, recebeu
parecer favorável do Relator, da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Anderson de Tuca. Discutiu o autor que foi aparteado
pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Vinícius Porto,

que foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca. Encaminhou o

Vereador Fábio Meireles. Submetida à Votação Nominal, a

Emenda foi rejeitada com cinco votos SIM dos Vereadores Emília

Corrêa, lsac, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheyla

Galba, e quinze votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca,

Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da

Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt,
Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento

Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca), e

Vinicius Porto. Emenda número 35/2021, do Vereador Ricardo

l\4arques, ao Projeto de Lei número 22O/2O21, do Poder Executivo,

recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Anderson de Tuca. Discutiram os Vereadores

Ricardo Marques, e Professor Bittencourt. Submetida à Votação

Nominal, a emenda foi aprovada com doze votos Sim dos

Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

EmÍlia Corrêa , lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela

Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron

Estrelas do mar, Sheyla Galba, e nove votos Não dos Vereadores

Anderson de Tuca, Doutor Manuel Marcos, Fábio Meireles,

Joaquim da Janelinha, José Ailton Nascimento(Paqu ito de Todos),
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Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro

da ConceiÇão(Soneca) e Vinícius Porto. Emenda número 36/202I,
lo ,"/t r eador lsac ao Projeto de Lei número 22O/2O27, do Poder

Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de

lustiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca. Discutiram a

Emenda os Vereadores lsac, Professor Bittencourt, Professora

Ângela Melo que foi aparteada pela Vereadora Linda Brasil.

Discutiu o Vereador Ricardo Vasconcelos que foi aparteado pela

Vereadora Emília Corrêa, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel

Marcos e Pastor Diego. Discutiu o Vereador Sargento Byron

Estrelas do Mar que foi aparteado pelos Vereadores Joaquim da

Janelinha e Anderson de Tuca. Submetida à votação, foi aprovada

por unanimidade dos presentes. Emenda número 37 /2O2!, do

Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar ao Projeto de Lei número

22012A27 do Poder Executivo recebeu parecer favorável do

Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de

Tuca. Discutiu o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, foi

aparteado pelos Vereadores Pastor Diego, Fábio Meireles, Fabiano

Oliveira, Professor Bittencourt, Breno Garbalde, Linda Brasil.

Discutiu a Vereadora Emília Corrêa, que foi aparteada pelos

Vereadores Vinicius Porto, Cícero do Santa Maria, Ricardo

Vasconcelos. Discutiu o Vereador lsac, que foi aparteado pelos

Vereadores Eduardo Lima, Anderson de Tuca, Joaquim da

Janelinha. Submetida a votação, a Emenda foi aprovada por

unanimidade. Emenda número 38/2O2L do Vereador Sargento

Byron Estrelas do Mar ao Projeto de Lei número 22O/2O27 do

Poder Executivo, foi retirado pelo autor. Emenda número 39/2027
do Vereador Eduardo Lima ao Projeto de Lei múmero 22O/2O27 do

Poder Executivo recebeu parecer contrário do Relator da Comissão

de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca, com o voto

divergente dos Vereadores Ricardo Vasconcelos e Pastor Diego. O

autor rêcorreu do parecer contrário da Comissão de Justiça e

Redação. Discutiram o Recurso os Vereadores Professor

lr'
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Bittencourt, Pastor Diego que foi aparteado pelo Vereador Eduardo

Lima. Discutiu os Vereadores Ricardo Vasconcelos, Vinicius Porto,
que foi aparteado pelo Vereador Eduardo Lima. Discutiu a

Vereadora Emília Corrêa. Encaminhou o autor como Líder do

Republicano. Submetido à votação nominal, o Recurso foi
aprovado quatorze votos SIM dos Vereadores, Breno Garibalde,

:i(., r - do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Joaquim da

Janelirrha, Linda Brasil, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos),

Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo

Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron

Estrelas do Mar, e Sheyla Galba e cinco NÃO dos Vereadores,

Anderson de Tuca, Fábio Meireles, Professor Bittencourt,
Alexsandro da Conceição(Soneca) e Vinícius Porto. O Senhor

Presidente suspendeu a Sessão para retornar dia dezesseis de

dezembro às nove horas. Reaberta à Sessão às nove horas e trinta
ê três minutos, dia dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e um

com a presença dos vinte e quatro vereadores. Emenda número

4Ol2O27 do Vereador Adeilson Soares dos Santos (Binho) ao

Projeto de Lei número 220/201 do Poder Executivo recebeu
parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, do relator
Vereador Pastor Diego. Discutiu o autor, submetida à votação, a

Emenda foi aprovada. Emenda número 4ll2O2L da Vereadora

Professora Ângela Melo ao Pro.ieto de Lei número 22O/2O2I do

Poder Executivo recebeu parecer favorável da Comissão de Justiça

e Redação, do Vereador relator Pastor Diego. Suspensa a Sessão

por cinco minutos. Reaberta a Sessão. A emenda foi discutida pela

autora. Submetida à votação, a Emenda foi aprovada. Emenda

número 42/202! da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto

de Lei número 22O/2O27 do Poder Executivo, recebeu parecer

favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Pastor Diego. Discutiu a autora, e os Vereadores Professor

Bittencourt, Linda Brasil, foi aparteada pela Vereadora Professora

Ângela Melo. Discutiu o Vereador Fabio Meireles, foi aparteado
t8
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pelo Vereador Professor Bittencourt. Discutiu o Vereador lsac, que

foi aparteado pela Vereadora Professora Ângela Melo. A

Vereadora Professora Ângela Melo encaminhou favorável como

líder do Partido PT. Encaminhou contrário o Vereador Professor

Bittencourt como líder do Partido PC do B. O Vereador Fábio

Meireles encaminhou contrário como líder do Partido PSC.

Submetida à Votação Nominal, a Emenda recebeu doze votos Sim

dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor
Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil,

Pastor Diego, Professora Ângela tvlelo, Ricardo Marques, Ricardo

Vasconcelose nove votos NÃO dos Vereadores, Adeilson Soares dos

Santos(Binho), Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da

lanelrnha,.José Ailton Nascimento(Paq uito de Todoso), Professor

Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da

Co nceição(Soneca ), e Vinícius Porto. Emenda número 43/2O2I da

Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei número

22012021, do Poder Executivo recebeu parecer favoráve do relator
da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Ricardo Vasconcelos,

Discutiu a autora, que foi aparteada pela Vereadora Linda Brasil.

Discutiram os Vereadores Professor Bittencourt, Doutor Manuel

Marcos, que foi aparteado pela Vereadora Professora Ângela Melo.

Discutiu o Vereador Ricardo Vasconcelos, que foi aparteado pelo

Vereador lsac. Discutiu a Vereadora Linda Brasil, que foi aparteada
pelo Vereador Professor Bittencourt. Discutiu o Vereador Fábio

Meireles, que foi aparteado pelos Vereadores Pastor Diego, lsac. A

Vereadora Professora Ângela Melo encaminhou favorável como

líder do Partido PT. Submetido à Votação Nominal, a emenda foi
aprovada com doze votos Sim dos Vereadores Adeilson Soares dos

Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo

Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla

Galba oito votos NÃo dos Vereadores, Doutor Manuel Marcos,

Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, José Ailton
t9
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Nascimento(Paquito de Todoso), Professor Bittencourt, Sávio Neto

Ce \/,rrdo da Loterica, Alexsandro da Conceição(Soneca, e Vinicius
?oi:o. a Emenda foi aprovada. As Emendas números 44 e 45/2027
de àutoria da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei

núnrero 220/2021 do Poder Executivo receberam pareceres

favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador
Pastor Diego. As Emendas números 44 e 45l2ozL da Vereadora

Professora Ângela Melo, foi discutida pela autora que foi aparteda
pela Vereadora Linda Brasil. Discutiram os Vereadores Fábio

Meireles e Professor Bittencourt. Encaminhou à votação a

Vereadora Professora Ângela Melo. Encaminhou contrário os

Vereadores Fábio Meireles e Professor Bittencourt. Submetidas à

Votação Nominal as Emendas números 44 e 45/2O27 foram
aprovadas com dez votos Sim dos Vereadores Adeilson Soares dos

Santos(Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Emília

Cor.ê.r, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques,

Ricardo Vasconcelos, Sávio de Vardo da Lotérica e Sheyla Galba e

nove votos Não dos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Eduardo

Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, José

Ailton Nascimento(Paquito de Todos), Pstor Diego, Professor

Bittencourt, Alexsandro da Conceição(Soneca ) e Vinícius Porto.

Pela Ordem, a Vereadora Professora Ângela Melo sugeriu que a

sessão fosse suspensa para atender aos Professores da Rede

Municipal de Ensino. Suspensa a Sessão por cinco minutos para

uma reunião com os Professores do Município de Aracaju.

Reaberta a Sessão, Emenda número 46/2071 da Vereadora

Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei número 220/202L do
Poder Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego. Discutiram
a Inrenda os Vereadores Professora Ângela Melo, Professor

Bittencourt que foi aparteado pela Vereadora Professora Ângela

Melo. Discutiu o Vereador Fábio Meireles que foi aparteado pelos

Vereadores Linda Brasil e Professor Bittencourt. Discutiu o
l0
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Vereador Vinícius Porto. Encaminhu contrário o Vereador Fábio

Meireles pelo PSC. Encaminhou a favor a autora da Emenda.

Submetida à Votação Nominal, Emenda nÚmero 46/2OZt da

",/ereadora 
Professora Ângelo Melo ao Projeto de Lei número

)20!202f do Poder Executivo recebeu parecer favorável do Relator
ja ( )missão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego.

Suumetida à Votação Nominal foi aprovada com dez Sim dos
'/ereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

lsac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo

Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla Galba e nove Não dos

Vereadores Adeilson Soares dos Santos(Binho), Doutor Manuel

Marcos, Fábio Meireles, Joaquim da lanelinha, José Ailton

Nascimento(Paqu ito de Todos), Professor Bittencourt, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(Soneca ), e Vinícius

Porto Emenda número 4712027 da Vereadora Professora Ângela

IVlelo ao Projeto de Lei número 22012027 do Poder Executivo,

recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e

Redação, Vereador Ricardo Vasconcelos. Submetida à votaçãofoi

aprovada por unanimidade. Emenda nÚmero 48/2021 ao Projeto

de Lei número 220/2021 do Poder Executivo recebeu parecer

íavorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Pastor Diego. Submetida à votação foi aprovada por unanimidade.

Emenda número 4g/2O27 da Vereadora Professora Ângela Melo ao

Projeto de Lei número 22012021 do Poder recebeu parecer

favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador

Pastor Diego. Discutiram os Vereadores Professor Bittencourt
Professora Ângela Melo, Pastor Diego, Vinicíus Porto, Ricardo

Vasconcelos, que foi aparteado pela Vereadora Linda Brasil.

Discutiu o Vereador Doutor Ívlanuel Marcos. Encaminhou a

Vereadora Professora Ângela Melo. Submetida à Votação Nominal

a Emenda foi aprovada com vinte votos SIM dos Vereadores

Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos(Binho), Breno

Garibalde, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa,

]
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Fábio Meireles, lsac, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Jose Ailton
Nascrmento(Paq u ito de Todos), Pastor Diego, Professor
Bittencourt, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo

,/.. r,r'celos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba,

Alexsandro da Conceição(Soneca ) e Vinícius Porto. Emenda
,rúrner-o 50/2021 da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto
de Lei número 22O/2O27 recebeu parecer favorável do Relator da

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca.

Discutiu o Vereador Professor Bittencourt. Discutiu a Vereadora

Professora Ângela Melo, que foi aparteada pela Vereadora Linda

Brasil. Discutiram os Vereadores Vinícius Porto, Ricardo Marques,

Fábio Meireles. Encaminhou favorável a Vereadora Professora

Ângela Melo. Encaminhou contrário como Líder do PSC o Vereador

Fábio Meireles. Submetida à Votâção Nominal, a emenda foi
ap.ovada com doze votos SIM dos Vereadores Breno Garibalde,

CÍcero do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda

Brasil, Pãstor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques,

Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica e Sheyla

Galba e oito votos NÃO dos Vereadores, Anderson de Tuca,

Adeilson Soares dos Santos(Binho), Fábio Meireles, Joaquim da

Janelinha, iosé Ailton do Nascimento(Paquito de Todoso),

Professor Bittencourt, Alexsandro da Conceição(Soneca ) e Vinicíus

Porto. Suspensa a Sessão, para retornar às quinze horas. Reaberta

à Sessão às quinze horas e sete minutos. Suspensa à Sessão.

Reberta à Sessão às quinze horas e vinte e sete minutos. Emenda

número 5L/2027 da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto

de Lei número 22O/2O21 do Poder Excecutivo recebeu parecer

favorável do Relator da Comissão de Justiça Vereador Anderson de

Tuca. Discutiram a autora e o Vereador Ricardo Vasconcelos.

Submetida à votação a emenda foi aprovada. Emenda número
52,/202f da Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei

número 22O/2O21 do Poder Executivo recebeu parecer favorável
do Relator da Comissão de JustiÇa e Redação, Vereador Anderson

tl
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de Tuca. Discutiram os Vereadores Professor Bittencourt e a

autora que foi aparteada pelos Vereadores Ricardo Vasconcelos,
Linda Brasil. Encaminhou a votaçã a Vereadora Professora Ângela
Melo. Submetida à Votação Nominal a emenda foi aprovada com
doze votos SIM dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa
M.:ria. Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego,

lProfessora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,
iaiàr,rto Byron Estrelas do mar, e Sheyla Galba e e dez votos NÃO
dos Vereadores, Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos
Santos(Binho), Fabiano Oliveira, Fábio Meirles, Joaquim da
lanelinha, José Ailton Nascimento(Paq uito de Todos), Professor
Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsndro da

Co nceição(Soneca ) e Vinícius Porto. Emenda número 53/2021 da

Vereadora Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei número
220/2O2L do Poder Executivo recebeu parecer contrário do Relator
da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego, a autora
retirou a Emenda. Emenda número 54/2021 da Vereadora
Professora Ângela Melo ao Projeto de Lei número 22012O27 do
Poder Executivo recebeu parecer favorável do Relator da Comissão
de Justiça e Redação, Vereador Ricardo Vasconcelos. Discutiu a

autora que foi aparteada pelo Vereador lsac. Discutiu Vereadora
Emília Corrêa que foi aparteada pelos Vereadores Ricardo Marques
e Sheyla Galba. Discutiu a Vereadora Linda Brasil, que foi aparteada
pelo Vereador lsac. Discutiu Vereador Eduardo Lima, que foi
aparteado pelo Vereador Joaquim da Janelinha. Discutiu Vereador
Sargento Byron Estrelas do Mar que foi aparteado pelos
Vereadores, Breno Garibalde, Binho, Cicero do Santa Maria
Ricardo Vasconcelos. Discutiu Vereador Soneca, aparteado pelos
Vereadores Professora Ângela Melo e Fabiano Oliveira. Submetida
à votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Emenda
número 55/2021 da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei
número 22O/2O21 do Poder Executivo recebeu parecer contrário
do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Anderson

I
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de Tuca com o voto de divergente da Vereadora Emilia Corrêa,.

Recorreu do parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação, a

autora. Submetida à Votação Nominal o Recurso da Vereadora

Linda Brasil foi rejeitado com quatorze votos Não dos Vereadores

Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos, Cícero do Santa

Maria, Eduardo Lima, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, José

Aiiton Nascimento(Paq uito de Todos), Pastor Diego, Professor

Bittencourt, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,

Sargento Byron Estrelas do mar, Alexsandro da Conceição(Soneca )

e VinÍcius Porto e cinco votos Sim dos Vereadores Emília Corrêa,

Linda Brasil, Professora Ângelo Melo, Ricardo Marques, e Sheyla

Galba e uma abstenção do Vereador Garibalde. Emenda número
5612OZl da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei número
)2012027 do Poder Executivo recebeu parecer favoravel da

Relatora da Comissão de Justiça e Redação Vereadora Emília

Corrêa. Discutiram os Vereadores Linda Brasil, Professor
Bittencourt, Fábio Meireles que foi aparteado pelos Vereador
Professor Bittencourt. Discutu a Vereadora Emília Corrêa que foi
aparteada pela Vereadora Linda Brasil. Discutiu o Vereador lsac

que foi aparteado pelo Vereador Ricardo Marques. Discutiu o
Vereador Vinícius Porto. Discutiu o Vereador Eduardo Lima, que foi
aparteado pelo Vereador Ricardo Vasconcelos. Discutiu Vereador
Sargento Byron Etrelas do Mar, que foi aparteada pela Vereadora
Linda Brasil. Discutiu a Vereadora Profesora Ângela Melo que foi
aparteada pelo Vereador Cícero do Santa Maria. Submetida à

votação foi aprovada por unanimidade. Emenda número 57 /2O27
da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei número 22O/2OZ\ do
Poder Executivo recebeu parecer contrário do Relator da Comisão

de .lustiça e Redação, Vereador Ricardo Vasconcelos, a autora
recorreu do parecer contrário da Comissão de Justiça e Redação.

Discutiu o Recurso a Vereadora Linda Brasil que foi aparteada pelos

Vereadores Breno Garibalde e Ricardo Vasconcelos. Submetido à

Votação Nominal o Recurso da Vereadora Linda Brasil foi rejeitado
l1
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com treze votos Não dos Vereadores Anderson de Tuca, Adeilson

Soares dos Santos(Binho) Eduardo Lima, Fábio Meireles, lsac,

.loaquim da Janelinha, Jose Ailton Nascimento(Paquito de

Todos),Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos,

Sávro Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(Soneca )

e VinÍcrus Porto e sete votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde,

Cícero do Santa Maria, Emília Corrêa, Linda Brasil, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Emenda número

5812021 da Vereadora Linda Brasil ao Projeto de Lei número
)-2012027 do Poder Executivo recebeu parecer favorável do

Rerator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pastor Diego

com o voto divergentes ao relator do Verador Anderson de Tuca

Alexsandro da Conceição(soneca ) e a favor do relator os

Vereadores Emília Corrêa e Ricardo Vasconcelos. Submetida à

Votação à Emenda foi aprovada. Emenda número 59 /2O27 da

Vereadora Sheyla Galba ao Projeto de Lei 22O/2O21 do Poder

Executivo recebeu parecer favorável da Relatora da Comissão de

Justiça e Redação, Vereadora Emília Corrêa. Discutiu a Vereadora

Sheyla Galba que foi aparteada pelo Vereador Cícero do Santa

Maria. Discutiu o Vereador Anderson de Íuca que foi aparteado
pelo Vereador lsac. Discutiu o Vereador Fábio Meireles, que foi
aparteado pelas Vereadoras Professora Ângela Melo, Emília Corrêa

e Llnda Brasil. Discutiu o Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar
que foi aparteado pelos Vereadores Fábio Meireles e Sheyla Galba

Submetida à Votação a Emenda foi aprovada por unanimidade.
Enrenda número 60/2027 do Vereador Pastor Diego ao Projeto de

Lei número 22o/7ozl do Poder Executivo, recebeu parecer

contrário do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador
Anderson de Tuca com o voto a favor do Relator do Vereador

Alexsandro da Conceição(Son ecâ ) e três votos divergentes ao

relator dos Vereadores Pastor Diego, Emília Corrêa e Ricardo

Vasconcelos ficando a emenda aprovada por três votos a dois na

Comissão de Justiça e Redação. Discutiu o Vereador Pastor Diego
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lu.r Íci aparteado pelos Vereadores Breno Garibalde e Sheyla

Galba Discutiu o Vereador Anderson de Tuca que foi aparteado
pe c Vereador Professor Bittencourt. Discutiram os Vereadores

Professor Bittencourt lsac, Professor Eduardo Lima que foi

aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiram as Vereadoras

Professora Ângela Melo e Linda Brasil. Submetido à Votaçõa

Nominal a Emenda foi aprovada com doze votos Sim dos

Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima,

EmÍlia Corrêa, lsac, Joaquim da Janelinha, Pastor Diego, Ricardo

ÍVlarques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Loterica,

Sargento Byron Estrelas do mar e Sheyla Galba e dez votos Não dos

VereadoresAnderson de Tuca, Adeilson Sores dos Santos, Doutor
Manuel Marcos, Fábio Meireles, Linda Brasil, José Ailton

Nascimento(Paq uito d Todos), Professor Bittencourt, Professora

Ângela Melo, Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinícius Porto.

Pela Ordem o Vereador Anderson de Tuca disse que não é mais

lider do PDT neste Poder. Emenda número 61'/2OZt da Vereadora

Emília Corrêa ao Projeto de Lei número 220/2027 do Poder

Executivo recebeu parecer contrário do Relator da Comissão de

Justiça e Redação Vereador Anderson de Tuca com dois votos

divergentes dos Vereadores Pastor Diego e EmÍlia Corrêa e três

votos a favor do relator. Autora recorreu do parecer contrário da

Comissão de Justiça e Redação. Discutiu o Recurso a Vereadora

Emília Corrêa. Encaminhou os Vereadores Professor Bittencourt
contrário e a Vereadora Emília Corrêa a Íavor. Submetida à

Votação Nominal o Recurso foi aprovado com onze votos Sim dos

Vereadores Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Linda Brasil, Pastor Diego,

Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba, oito
votos Não dos Vereadores Adeilson Soares dos Santos(Binho),

Fábio Meirles, Joaquim da Janelinha, José Ailton
N acsimento(Paq uito de Todoso), Professor Bittencourt, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do mar, Alexsandro

lí)
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Ca C on ceiÇão(Soneca ) e Viníclus Porto e uma abstenção do
y'err:,rdor Ricardo Vasconcelos Discutiram a Emenda os Vereadores

Emília Corrêa e Fábio Meireles. As Emendas números 62,63
70,7I,72 foram retiradas pelo autor Vereador Pastor Diego. Pela

Ordem o Vereador Breno Garibalde retirou a Emenda número

64/2021, de sua autoria . As Emendas números 65 a 68/2021, do

Vereador Breno Garibalde ao Projeto de Lei número receberam

pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação,

Vereador Anderson de Tuca. As Emendas foram discutidas pelos

Vereadores Breno Garibalde e Professor Bittencourt que foi

aparteado pelos Vereadores Alexsandro da Conceição( Soneca) e

Breno Garibalde. Submetida à Votação Nominal a emenda número

511)027 do Vereador Breno Garibalde foi aprovada com dezesseis

votos Sim dos Vereadores Adeilson Soares dos Santos(Binho),

Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos,

Eduardo Lima, Emília Corrêa, lsac, Joaquim da Janelinha, Linda

Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques,

Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do mar, e

Sheyla Galba duas quatro votos Não dos Vereadores Fábio

Meireles, Professor Bittencourt, Alexsandro da Conceição(Soneca e

Vinícius Porto e duas abstenção dos Vereadores Fabiano Oliveira e

José Ailton Nascimento(Paq u ito de Todos). Emenda número

66l2OZt do Vereador Breno Garibalde foi rejeitada com votos Não

dos Vereadores Anderson de Tuca, Adeilson dos Santos(Binho),

ioaquim da Janelinha, José Ailton Nascimento(Paqu ito de Todoso)

e Alexsandro da Conceição(Soneca) e quatro votos Sim dos

Ver,:.rdores Cícero do Santâ Maria, Linda Brasil, Professora Ângela

Melo e Ricardo vasconcelos. Pela Ordem o Vereador Breno

Garrbalde solicitou a retirada da Emenda. Emenda número

67 /2027 do Vereador Breno Garibalde, submetida à Votação

Nominal foi aprovada com vinte e três votos Sim dos Vereadores

Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos, Breno Garibalde,

CÍcero do santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima,

tl
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EmÍlia Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, lsac, Joaquim da

Janelinha, Linda Brasil, Jose Ailton Nascimento(Paqu ito de Todoso),
Pastor Diego, Professor Bittencourt, Professora ângela Melo,

Ricarcio Marques, Ricardo vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da

Loterica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro

da Lcncerção e Vinícius Porto.Emenda número 68/2021 do
Vereador Breno Garibalde, submetida à Votação Nominal foi
apiovada com vinte votos Slm dos Vereadores Anderson de Tuca,

deilson Soares dos Santos Binho, Breno Garibalde, Cícero do Santa

Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa,

Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, José

Asilton Nascimento(Pâquito de Todos), Pastor Diego, Professora

Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto

de Vardo da Lotérica, Sârgento Byron Estrelas do mar, Sheyla

Galba, Alexsandro da Conçeição. E, como mais nada houvesse a

tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no

horário Regimental, em vinte e um de dezembro dois mil e vinte e
um, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso,

dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e um.
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